香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SHENWAN HONGYUAN (H.K.) LIMITED 申 萬 宏 源 (香 港) 有 限 公 司

(前稱 Shenyin Wanguo (H.K.) Limited 申銀萬國 (香港) 有限公司)

(於香港註冊成立之有限公司) (股份代號:218)

公告

- (1) 更改公司名稱
- (2) 更改股份簡稱 及
- (3) 更改公司網址

董事局欣然宣佈,自二零一五年五月二十一日起,本公司之名稱由「Shenyin Wanguo (H.K.) Limited 申銀萬國(香港)有限公司」已更改爲「Shenwan Hongyuan (H.K.) Limited 申萬宏源(香港)有限公司」。

自二零一五年六月一日上午九時正起,於聯交所買賣的股份之英文股份簡稱將由「SHENYIN WANGUO」更改爲「SHENWANHONGYUAN」,而中文股份簡稱將由「申銀萬國」更改爲「申萬宏源」。本公司之股份代號仍爲「00218」。

本公司之網址亦已由「www.sywg.com.hk」更改爲「www.swhyhk.com」。

茲提述申萬宏源(香港)有限公司(前稱申銀萬國(香港)有限公司)(「本公司」) 日期爲二零一五年四月一日之通函(「**該通函**」),內容有關(其中包括)更改公司 名稱。除文義另有所指外,本公告所用之詞彙與該通函所定導義者具有相同涵義。

更改公司名稱

本公司董事局欣然宣佈,於二零一五年五月十五日舉行之股東週年大會上,股東通過特別決議案以批准更改公司名稱,而香港公司註冊處處長於二零一五年五月二十一日簽發「公司更改名稱證明書」。故此,自二零一五年五月二十一日起,本公司之名稱由「Shenyin Wanguo (H.K.) Limited申銀萬國(香港)有限公司」已更改爲「Shenwan Hongyuan (H.K.) Limited申萬宏源(香港)有限公司」。

更改股份簡稱

自二零一五年六月一日上午九時正起,於聯交所買賣的股份之英文股份簡稱將由「SHENYIN WANGUO」更改為「SHENWANHONGYUAN」,而中文股份簡稱將由「申銀萬國」更改為「申萬宏源」。本公司之股份代號仍為「00218」。

更改公司名稱之影響

更改公司名稱將不會影響股東之任何權利。

所有印有本公司前名稱之現有已發行股票證書,將繼續爲本公司之股份擁有權之證明,且繼續有效作買賣、結算、登記及交收用途。因此,本公司不會爲股東安排將現有股票證書免費換領印有本公司新名稱之新股票證書。於更改公司名稱生效日期後,本公司之新股票證書將以新名稱發行。股東如欲以彼等之現有股票證書換領印有本公司新名稱之新股票證書,可於任何營業日(星期六除外)上午九時正至下午四時三十分就每張將予發行之新股票證書或每張將予註銷之現有股票證書(以股票證書張數較高者爲準)支付費用 2.50 港元(或聯交所不時許可之較高金額)及將彼等之現有股票證書交回本公司之股份過戶登記處卓佳登捷時有限公司,地址爲香港皇后大道東 183 號合和中心 22 樓。預期股東遞交現有股票證書和上述費用之後十個營業日(星期六除外)內可領取新股票證書。

由於印刷載有新公司名稱的股息單及其相關安排需時,本公司將於二零一五年六月三日或前後寄發末期股息的股息單,將仍會印有本公司之前名稱,且繼續有效作結算用途。

更改公司網址

本公司網址亦已由「www.sywg.com.hk」更改爲「www.swhyhk.com」。

承董事局命 申**萬宏源(香港)有限公司** 行政總裁 **郭純**

香港,二零一五年五月二十七日

於本公告日期,董事局成員包括八位董事,其中儲曉明先生、陸文清先生、郭純先生及李萬全先生爲執行董事,張磊先生爲非執行董事,而吳永鏗先生、郭琳廣先生及卓福民先生爲獨立非執行董事。